



Konarzyce, dnia 07.04.2020r.

ELDOR-BUD Sp. z o.o.  
Konarzyce ul. Łomżyńska 206  
18-400 Łomża  
tel.: 604-808-109  
e-mail: [biuro@eldorbud.pl](mailto:biuro@eldorbud.pl)  
<http://www.eldorbud.pl>

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania nr 1/RPOWP/2020 na:

**dostawę zagęszczarki płytowej, agregatu do dociepleń pianą, agregatu tynkarskiego oraz pawilonu przewoźnego do projektu pn.**

**„Wdrożenie nowych usług i zwiększenie zatrudnienia przez ELDOR-BUD Sp. z o.o.”**

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane do dnia 03.04.2020r. pytania i wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z załącznikami:

### Pytanie 1:

„W specyfikacji technicznej podane jest, że agregat tynkarski ma mieć napętnianie bezpośrednie z silosu.

Pytanie moje jest następujące; czy agregat tynkarski ma być wyposażony w pokrywę do silosu/silomatu/ czy nie?”

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia pełnowartościowego, kompletnego, zdatnego do użytku urządzenia - Agregatu tynkarskiego. W związku z powyższym Oferent winien wycenić urządzenie wraz z niezbędnymi komponentami i takowe także dostarczyć. Dostarczyć w takiej konfiguracji, jaką przewiduje dany producent i która może zostać bez dodatkowego osprzętu została wykorzystana do realizacji robót. Tym samym agregat tynkarski winien być wyposażony w pokrywę do silosu/silomatu o ile tylko producent urządzenia nie przewidział innego, zamiennego rozwiązania.

### Pytanie 2:

„Dziękuję za informację, chciałbym jednak doprecyzować odnośnie dwóch spraw:

- kompresor 5kW - z mojej wiedzy wynika, że w grę wchodzi kompresory o mocy 5,5 kW, nie ma silników 5kW

- rodzaj napędu maszyny - może być napęd hydrauliczny bądź pneumatyczny ale rozumiem, że nie ma to dla was znaczenia, liczy się wydajność min. 10 kg oraz cena sprzętu”

### Odpowiedź:

Zamawiający wskazał moc min. 5 kW, zatem oferent może zaproponować 5,5 kW.

Zamawiający odnośnie rodzaju napędu nie wprowadzał dodatkowych wymagań.





Udzielenie powyższych odpowiedzi wymaga zmiany treści SIWZ i Załącznikach do SIWZ do treści następującej:

WYKAZ ZMIAN W SIWZ:

*Nie dokonano*

WYKAZ ZMIAN W ZAŁĄCZNIKACH DO SIWZ:

ZAŁĄCZNIK NR 2 DO SIWZ:

ZMIANA I

**1. Agregat tynkarski**

BYŁO:

Specyfikacja techniczna:

- Moc min. 5 kW;
- Elektroniczna, bezstopniowa regulacja mocy;
- Trójfazowe zasilanie;
- Wydajność pompy min. 14 l/min;
- Wydajność podawania min. 8 l/min;
- Napełnianie bezpośrednio z silosu;
- Ciśnienie robocze materiału min. 30 bar;
- Tynki gipsowe, gipsowo-wapienne, cementowe, cementowo-wapienne, wapienne, mineralne, izolacyjne, jastrychy, zaprawy.

PO ZMIANIE JEST:

Specyfikacja techniczna:

- Moc min. 5 kW;
- Elektroniczna, bezstopniowa regulacja mocy;
- Trójfazowe zasilanie;
- Wydajność pompy min. 14 l/min;
- Wydajność podawania min. 8 l/min;
- Napełnianie bezpośrednio z silosu;
- Ciśnienie robocze materiału min. 30 bar;
- Tynki gipsowe, gipsowo-wapienne, cementowe, cementowo-wapienne, wapienne, mineralne, izolacyjne, jastrychy, zaprawy;
- pokrywa do silosu/silomatu (o ile przewidziano w konfiguracji producenta).

Zatwierdził:

**PREZES ZARZĄDU**

07.04.2020 *Lukasz Barszowski*

/data/ podpis/

**ELDOR BUD Sp. z o.o.**  
ul. Łomżyńska 206, Konarzyce  
18-400 Łomża

NIP: 7182136742, REGON: 200675246  
tel. 86 473 01 08; biuro@eldorbud.pl